

留学前不得不看的安全常识

专刊记者 王双



出国留学,不仅仅只在学习,安全也很重要。留学生在不同的国家可能会遇到不同的安全问题,近日,中国留学生在澳大利亚遭遇了安全问题,同时,也给留学生们敲响了警钟。为了让留学生了解更多在外的安全常识,5月2日,记者采访了华兹华斯国际教育几位资深留学顾问。



校园播报

文化路小学

近日,文化路小学结合五一劳动节,开展了“我是劳动小达人”——文化路小学首届庆“五一”学生生活技能大赛大比拼活动。低年级学生开展的是生活自理能力大比拼——系红领巾、整理书包、穿衣穿鞋、叠被子活动;中高年级学生开展的是“纽扣大比武”——缝扣子比赛、小蔬果大创意和花样饺子大比拼三项活动。通过这项活动,能让学生爱上生活,学会生活,为学生未来的幸福生活打下坚实的基础。

通讯员 江小桦

高新区初级中学

近期,烟台高新区初级中学将奥尔夫音乐教学理念融入音乐课堂,利用声势教学模式,积极推广阳光音乐课堂。音乐老师通过拍手、拍腿、跺脚、捻指等能带出声响的人体动作,让学生们在不知不觉中感知音乐的各种节奏、节奏型、节拍之间的强弱关系和力度变化,使音乐课的气氛变得十分活跃。

通讯员 杨伟伟

高新区良才小学

“五一”国际劳动节来临之际,高新区良才小学向全体同学发起倡议,利用假期,开展“自己的事情自己做,家务劳动自觉做,社区劳动争着做”劳动体验活动。此次活动,提高了小学生对劳动意义的认识,使学生逐步养成爱劳动的好习惯,并通过劳动实践,掌握了劳动技能,感受到劳动的快乐。

通讯员 吕守萍

高新区东泊子小学

为庆祝“五一”国际劳动节,高新区东泊子小学少先队组织队员们参加社区环境整洁服务。少先队员们清扫街道、给小花坛除草、为健身器材“洗脸”,在一双双小手的辛勤劳动下,社区环境焕然一新。队员们在劳动中深切感悟到:劳动创造了美好生活。

通讯员 吕守萍



简介:于颖,华兹华斯英国留学部高级留学顾问,英国伯明翰大学硕士。

英国:少带现金并随身带联络本

1、身上少带现金,出门时不要携带贵重珠宝。家长可选择在国内帮学生开好信用卡或在国外选择银行,把大额现金存起来,在英国几乎街边小店都可接受刷卡。

2、注意交通安全,英

国汽车方向盘在右边,与中国相反,在英国开车的学生最好选择国外的驾校进行一段时间的学习再上路。

3、选安全的地方租房,不要选市郊或治安不好的小区。最好选相熟的

同学合租,注意个人财产的保密,不要随意把自家的钥匙交给别人。

4、随身携带紧急联络电话本,包括家人、朋友、导师的电话以及大使馆紧急联系电话,平常多和家人联系报平安,发生紧急

情况时可拨打大使馆电话求救。

5、斗殴、酗酒等现象经常在酒吧出现,学生应尽量避免酒吧、赌场等场所,减少夜间出行,如果必须也应结伴同行。



简介:鲁天,华兹华斯澳大利亚留学部高级留学顾问,澳大利亚悉尼大学国际商务硕士。

澳大利亚:晚上少出行或结伴同行

1、澳大利亚的原住民由于历史原因和人权保护等因素使得他们有刑事豁免权,并且一些澳大利亚原住民受教育程度较低,因此在澳大利亚原住民聚居区的治安都不是很好,例如雷德芬区,建议广大留学生在租房时避开这一地区。

2、澳大利亚地广人稀,很多地方到了晚上人都很少。西方社会都比较喜欢晚上喝酒聊天,但是也不乏有酗酒者和醉汉大晚上在街上乱逛。在此建议留学生尽量晚上少出去,并且出去的话最好多一些同伴可以相互照应。

3、部分国内留学生由于家庭条件较好,做事比较高调,易引起部分非法移民或犯罪分子的注意,从而发生暴力事件。在此强烈建议广大中国留学生在澳大利亚要低调行事,平安度过留学生涯。

4、在国外同学聚会时要注意安全细节,比如留意自己的饮料杯、酒杯不要让别人动,以防止有不法分子利用这点往你的酒杯和饮料杯添加让你失去意识和反抗能力的药物来作案,并不要酗酒。



简介:马晓宇,华兹华斯美国留学部高级留学顾问,美国凯斯西储大学国际商法硕士。

美国:不在治安差的地方居住

1、不要在深夜独自外出,如果独自一人很可能成为意图抢夺财物者的目标。如必须外出,最好找个伴。

2、平时外出不要带过多的现金,随身带20多美元零钱应急即可。遇到抢钱的人不要反抗,交出身上的现金后报警,最好不要产生冲突,以防止持枪

歹徒对你造成人身伤害。如果银行卡也被抢,之后记得及时挂失。

3、校园一般会设有多处报警电话,案发后或紧急时应及时拨打电话报警。

4、开车经过比较混乱的地区时不要随便停车下车,不要随便与人搭话。如果遇到红灯停车时,最好

摇上车窗,锁上车门。

5、夜间听到火警警报要立刻逃生,虽然有些的警报可能是误报或者人为恶作剧,但依然要等到警报解除再回到房间。

6、开车遇到警察要求停车时,应该把车停在路边后在车里等待,双手放在方向盘上,听从警察指

示。不要随便下车或离开,更不要无视警察的指令。

7、在校外租房房子时要提前做好工作,了解这片区域的治安状况如何,黑人比例是否过高。

8、最好不要去黑人聚集区同黑人来一场街头篮球,打球受伤是小,产生矛盾打起架来就不好了。



简介:季何,华兹华斯加拿大留学部高级留学顾问,西蒙菲沙大学商科学士。

加拿大:开车要文明并礼让路人

1、路上开车时遇到消防车或者救护车呼啸而过时,应主动靠边停车,让消防车或者救护车先行,待其走后自己再走。

2、开车遇到行人过马路,一定要让行人先过,万

一撞了人需要巨额赔偿。

3、中国学生多喜欢自己在家做饭,做饭时要注意通风,不要让厨房产生过多油烟。房子里一般都有火警报警器,烟多了会响,消防员就要来了,当然

不要为了不让报警器响而把它拆掉,万一真的发生火灾。

4、停车时注意是否有禁止停车标志,注意可以停车的时间段,在停车场停车时注意不要

停到残疾人专用停车位,路边停车后要往停车计时器投币之后再离开,根据停车时间的长短投币,注意不要超时,如果预计要超出投币的时间记得再回来投币。

留学美国要考虑这六个因素

专刊记者 王双

留学美国申请中最关键的一步就是选择一个心仪并且适合自己的学校。申请学校,要了解所选学校的教学、科研水平和专业设置情况,还要了解学校的入学要求、录取标准、竞争情况及申请的截止日期等。为此,5月2日记者采访了环球雅思烟台留学服务中心留学部负责人。

学校质量

学校名气越大,排名越高,教育质量也就相对越好。环球雅思烟台留学服务中心留学部负责人田老师说,一般学校排名越靠前,录取标准就越高。虽然人人都想上名牌大学,但前提是要达到录取标准。因此,申请美国留学时,既要仔细研究学校录取的标准,也要衡量自己能达到什么样的条件,否则将会白费一番工夫。

录取标准

美国大学质量差别很大,录取学生的标准差别也很大。田老师说,一般学校排名越靠前,录取标准就越高。虽然人人都想上名牌大学,但前提是要达到录取标准。因此,申请美国留学时,既要仔细研究学校录取的标准,也要衡量自己能达到什么样的条件,否则将会白费一番工夫。

费用开支

留学美国一个重要因素便是学费、生活费在内的费用开支。田老师告诉记者,美

国大学的费用开支不低,好的大学费用就更高。私立大学通常办得好,但是收费也比州立大学要高,同时,有些州立大学收费也不低。另外,在城市内的学校,生活费相对较高。所以,要仔细看各校的费用开支情况。

奖助学金

近年来经济水平不断提高,但是学生能否实现美国留学的愿望,一个重要的考虑因素,就是能否获得美国大学提供的奖学金、学费补助、助教或研究津贴等财力资助。田老师说,在选择申请学校时,一

定要仔细研究各学校向学生提供奖学金的比例情况。

学校环境

选择学校的一个必要考虑,是学校的环境,如气候、治安等情况。田老师说,如果学生无法忍受寒冷的气候,就最好不要选择美国东北部的学校,如新英格兰地区下冬季漫长长达六个月,而应多考虑阳光明媚的加州学校。如果怕热,就最好不要选择美国南部地区的学校。学校所在地的治安情况,也应给予充分的注意,最好不要到治安差的地区,以免发生危险。

亲友情况

在家靠父母,出门靠朋友,这句话对留学生来说有很大意义。田老师说如果有同学朋友在某校就读,或是有亲戚住在某校附近,既可使申请人对该校能有较深的了解,而且申请起来也较容易,将来就读还可能会有许多便利之处。

据了解,留学美国不仅要考虑学校的各种因素,还要考虑自身的情况。建议学生在择校时为了保险,可以选择几所顶尖学校,再选几所中等学校。